

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Історія). Психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти Горлівського інституту іноземних мов державного вищого навчального закладу «Донбаський державний педагогічний університет»

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Історія). Психологія» є надзвичайно актуальною, вона цілком відповідає існуючому суспільному запиту та реальній ситуації на ринку праці в Україні. В Програмі враховано основні вимоги Стандарту вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого Наказом МОН України від 24 квітня 2019 року № 564, і Тимчасового стандарту вищої освіти Горлівського інституту іноземних мов другого магістерського рівня за спеціальністю 014 Середня освіта. Особливістю Програми є логічне та вдале поєднання завдань підготовки кваліфікованого вчителя історії та актуальних аспектів підготовки професійних психологів, здатних розв'язувати практичні завдання, пов'язані з життєдіяльністю людини в умовах підвищених психологічних навантажень, подолання складних життєвих ситуацій, відновлення індивідуальної психологічної стійкості.

Перелік, обсяг та послідовність вивчення навчальних дисциплін цілком відповідають Структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за представленою ОПП, вимоги до змісту та реалізації компетентнісного підходу ОПП створюють належні умови для всебічного розвитку особистості здобувача. Маючи практичний досвід психологічного консультування військовослужбовців, пропоную додати теми, мета яких визначити професійно важливі якості саме для цієї категорії осіб та шляхи їх формування.

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Історія). Психологія» підготовки магістрів у Горлівського інституту іноземних мов державного вищого навчального закладу «Донбаський державний педагогічний університет» відповідає сучасному рівню розвитку історичної, методичної, психолого-педагогічної науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати цю програму для підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні.

Офіцер
старший лейтенант юстиції
16.01.2024



Ярослав ПИСАРЕВ